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„Bezpečně u dopravní nehody“.

Doprava je velké téma dnes a denně. Ať už se v provozu pohybujeme pěšky, na kole, koloběžce,
bruslích, v autech nebo autobusech, nikdy nevíme, kdy nás bohužel může potkat dopravní nehoda.
Za nehodu je většinou někdo zodpovědný a nejčastěji je to člověk, který porušil nějaké pravidlo nebo
zásadu bezpečného pohybu v silničním provozu. Proto je důležité se věnovat prevenci, učit se
pravidla, opakovat si zásady, aby jednou na našich silnicích bylo bezpečněji.

V rámci preventivního programu „Markétina dopravní výchova“ proběhla dětská literární a výtvarná
soutěž na téma „Jak se chovat bezpečně u dopravní nehody“. Cílem soutěže bylo zábavnou a tvořivou
formou připomenout dětem důležité zásady správného chování v případě dopravní nehody – jak
zůstat v bezpečí, jak přivolat pomoc a jak pomoci ostatním.

Soutěž byla vyhlášena v listopadu roku 2024 a ukončena na konci března 2025.

Výtvarná soutěž byla rozdělena do tří kategorií, a to:
1. kategorie: žáci mateřských škol,
2. kategorie: žáci 1. stupně základních škol a odpovídající stupně gymnázií,
3. kategorie: žáci 2. stupně základních škol a odpovídající stupně gymnázií,

4. kategorie patřila bez rozdílu věku literární soutěži a byla určena pouze pro žáky základních škol a
odpovídající stupně gymnázií.

Do soutěže se zapojily desítky školáků z celého Karlovarského kraje, kteří své představy vyjádřili
prostřednictvím výtvarných prací i krátkých literárních textů. Soutěžní díla hodnotila odborná
komise složená ze zástupců Policie ČR. Při hodnocení byl kladen důraz nejen na výtvarnou úroveň,
ale také na porozumění tématu a kreativní přístup k jeho zpracování.

„Děti nás překvapily svou vnímavostí, fantazií i tím, jak dobře rozumí zásadám bezpečného chování,“
uvedla jedna z porotkyň soutěže. „Mnohé práce by mohly posloužit jako výukové materiály i pro
ostatní děti,“ dodala porotkyně.

Nejlepší autoři ve všech čtyřech kategoriích byli oceněni dárkovými balíčky s knihami a tematickými
předměty zaměřenými na bezpečnost v dopravě.

Soutěž je součástí širšího projektu Markétina dopravní výchova, který dlouhodobě podporuje
vzdělávání dětí v oblasti dopravní prevence a bezpečnosti.

Všem výhercům gratulujeme a přejeme jim mnoho štěstí v celorepublikovém kole, do kterého jejich
soutěžní obrázky byly odeslány.
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